

人大代表走进 8890 12 日上线 市民可拨打 88900000 反映合理意见和建议

记者吴航鑫报道 备受市民期待的 人大代表走进8890 活动即将开始。3月12日(下周二),今年首批来自东城街道、西城街道的人大代表,以及数位金华市人大代表将走进8890接线大厅 接听服务热线,倾听市民诉求。这标志着2019年 人大代表走进8890 活动正式上线。

据悉,2018年,人大代表走进8890 活动共上线八期,受到广泛关注。在市人大常委会的组织安排下,各镇街区人大代表积极参与活动,履行代表职责,为市民排忧解难。在人大代表督办推动下,一件又一件效能诉求得到解决。不少人大代表还当起了 调解员,吕月眉代表和方锐快代表在接线活动结束后,多次前往诉求人所在村,认真负责、热心调解,帮助消除了长达十年的邻里矛盾,得到村民的一致点赞。

每次活动,市民参与度都很高,反映的问题从城市管理、交通运输、环境保护到拆迁安置、噪声扰民等,涵盖了市民生活的方方面面。

据悉,人大代表走进8890 活动仍旧是每月一次,每次会安排多位人大代表走进接线大厅,接听市



资料图片

民来电。8890平台将设置 人大代表专席,倾听市民诉求。

市民合理合法的诉求,人大代表将进行跟踪督办;市民合理诉求的不满意交办件,平台将退回责任部门重新办理,直至满意。经过一段时间的倾听了解后,人大代表们将对市民合理诉求多、反映强烈的问题进行梳理整合,然后对问题较

集中的部门进行重点调研,提出有效的解决方案,让问题能够及时得到有效解决。

如果你有合理的意见和建议,可以积极参与活动,向人大代表反映。

参与方式:拨打服务热线88900000。市民在拨打过程中,如遇忙音,请耐心等待,平台会尽快将来电转接至人大代表专席。

移门滚轮生锈 导致开关困难

130*****08 应女士来电:需要维修阳台移门。

记者任晓报道 近日,家住香格里拉小区的应女士致电8890便民平台,说起了家中阳台上的移门。据了解,这扇移门安装着已经多年,近年来推拉越来越费劲。

平时工作忙,就凑合凑合用了。前两天开始,怎么也移不动了。应女士说,最近多雨水天气,要是是一直开着阳台门,雨水会淋到客厅,而且进出阳台次数也不少,也不能一直关着,总得找人修好。于是,她拨打88900000,加盟商叶师傅很快联系应女士。

移门使用时间太久,底下的滚轮已经生锈不会滚动了。叶师傅试着移动移门,很快找到了原因。他小心地把拆下来的移门放在地面上。这时,应女士才发现,移门底下的滚轮不仅锈迹斑斑,而且已经被这扇重约50公斤的门压到变形。每次移动移门,都相当于直接拉着移门往前推,底部的滚轮已经完全不起作用。

找到问题后,叶师傅找出合适的滚轮进行更换。经过半个多小时的修复,这扇移门变得推拉自如。

8890真的很方便,一个电话就解决了问题。记者电话回访时,应女士说,她这几天不在家,都是与师傅电话进行联系。移门修好后,她的家人也给她打了电话说了情况,表示很满意。

16间办公室搬迁 两天之内完成

通讯员陈艳理报道 一共有16间办公室的东西,都搬到对面大楼里去。近日,8890加盟商曼联家政接到市民潘女士的电话,需要搬迁单位大楼的办公室。

潘女士不是第一次打88900000了。去年年底,单位需要清理废旧物品时,潘女士就是通过8890便民服务平台联系到了曼联家政,还有四个楼层需要做保洁,也是曼联家政接单服务的。

今年,单位地址搬迁后,所有办公室都进行了装修。最近装修结束,二号楼有几个办公室需要搬迁到一号楼,而一号楼的两个档案室及其他办公室需要搬迁到二号楼。

光档案室就有两百来个档案箱子要搬。潘女士表示,由于工作量比较大,让专业的搬家公司来比较放心。于是,潘女士就联系上了8890加盟商曼联家政。

曼联家政负责人吕伟接到潘女士的电话后,了解了需要搬迁的物品类别和物品数量后,带着六名师傅,一早上门服务。

只要客户有需求,就算下雨,



我们也要把它搬完。吕伟介绍,虽然近期连续阴雨天,给搬运增加了难度,但师傅们依旧没有停下搬迁的步伐。

这里有16间办公室,搬过去以后,对面的几间办公室还要搬过来。吕伟预计,档案室的两百来个箱子,两天内能搬完。

搬家,保洁,装修,房屋补漏,水管维修等各项服务,我们都有专业的师傅上门服务。吕伟表示,作为8890加盟商,公司对服务态度和服务质量要求严格。一站式服务,让市民不用再为寻找各个工种的师傅而烦恼,他们会用专业的服务让客户放心。

1500平方米厂房 一天清洗干净

记者任晓报道 前段时间,黄先生在古山镇租了一间面积约为1500平方米的厂房。由于厂房已经闲置了很久,地面布满灰尘,打扫起来很不容易。于是,他找到了8890加盟商曼联家政的吕师傅,准备将清扫工作交给吕师傅。双方协商之后,吕师傅带着5名师傅来到了黄先生的厂房。

地面上没有油渍这些难处理

的污渍,清理起来不算难。吕师傅检查了地面,发现地上有4个一组的8组螺丝,直接钻到地下,露出地面的部分约有2厘米。清理前,师傅用机器把这些螺丝切割到与地面相平,保证不会影响后续的清扫。

接着,几名师傅先清扫地面,扫去灰尘和其他垃圾。之后,配置清洁剂,用洗地机对地面进行清洗。清洗机洗过地面后,难免还会有些

地方留有灰尘,再用拖把拖一遍。吕师傅介绍,这样就能保证清洁效果,不留死角。

厂里里有两间卫生间,地砖表面也是很脏。为了提高清洗质量,一名师傅先将清洁剂倒在地上,浸泡几分钟之后,再用清洁球擦拭每一块地砖,最后用清水清洗,地砖焕然一新。当天下午6时,师傅们完成厂房的打扫工作。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码